



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

21.04.2022

№ 45

Про результати атестації директора
середньої загальноосвітньої школи № 83
Святошинського району м. Києва
ЧУБ І.М.

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами та доповненнями), на виконання наказу Департаменту науки і освіти виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17.09.2021 № 141 «Про утворення атестаційної комісії III рівня Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та проведення атестації керівників і педагогічних працівників закладів та установ освіти міста Києва у 2021-2022 навчальному році», та на підставі рішення атестаційної комісії III рівня Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з атестації керівників закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти (протокол № 4 від 21 квітня 2022 року)

НАКАЗУЮ:

За результатами атестації директора середньої загальноосвітньої школи № 83 Святошинського району м. Києва Чуб І.М. у 2021-2022 навчальному році:

1. ВИЗНАТИ ЧУБ Ірину Миколаївну, директора середньої загальноосвітньої школи № 83 Святошинського району м. Києва такою, що атестована та відповідає займаній посаді.

2. Секретареві атестаційної комісії III рівня Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Юрченко С.П. довести результати атестації до відома директора середньої загальноосвітньої школи № 83 Святошинського району м. Києва Чуб І.М. та направити витяг із цього наказу до управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

Олена ФІДАНЯН